
SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2023 

SESSÃO ÓRDINARIA – 27 de abril de 2023 

 

Presidente:  

BOA NOITE A TODOS 

Com quórum necessário de parlamentares presentes em 

plenário conforme prescreve o Regimento Interno desta Casa. 

Declaro em nome de DEUS aberto os trabalhos legislativos da 

sessão ordinária. 

1. Solicito ao Sr. 1º Secretario Ver. Ramon para fazer a leitura bíblica; 

 

 Apresento Projeto de Resolução nº 001/2023, para discussão da matéria 

e após votação. De autoria da Câmara Municipal de Telha. Solicito ao Sr. 

1º Secretario Ver. Ramon para fazer a leitura. 

Passo a matéria para os nobres colegas vereadores para discussão, 

apreciação e após votação. 

 Apresento Projeto de Lei Nº004/2023. De autoria da Prefeitura Municipal 

de Telha. Solicito ao Sr. 1º Secretario Ver. Ramon para fazer a leitura. 

Passo a matéria que após lido seja distribuído para as comissões 

responsáveis e comece a tramitar. 

 Apresento Projeto de Lei Nº006/2023. De autoria da Prefeitura Municipal 

de Telha. Solicito ao Sr. 1º Secretario Ver. Ramon para fazer a leitura. 

Passo a matéria que após lido seja distribuído para as comissões 

responsáveis e comece a tramitar. 

 Apresento Projeto de Lei Nº007/2023. De autoria da Prefeitura Municipal 

de Telha. Solicito ao Sr. 1º Secretario Ver. Ramon para fazer a leitura. 

Passo a matéria que após lido seja distribuído para as comissões 

responsáveis e comece a tramitar. 

 

 

2. Franquear para uso da palavra aos Vereadores e demais autoridades; 

 

3. Encerrar a sessão ordinária.  

Nada mais havendo a tratar, em nome de Deus, declaro encerrada 

a presente Sessão Ordinária. 27 de abril de 2023. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1º Secretário:  

 LEITURA BIBLICA 

Versículo de hoje, Quinta-Feira, 27 de abril de 2023. 

Palavra do Santo Padre 

“Se Ele nos tivesse libertado, se Deus me tivesse ouvido, se a vida tivesse 

corrido como eu queria, se eu tivesse isto e aquilo...”, em tom de queixa. Este 

“se” não ajuda, não é fecundo, não ajuda nem a nós nem aos outros. Eis os 

nossos “se”, semelhantes aos dos 2 discípulos. Mas eles passam para o sim: 

“Sim, o Senhor está vivo, Ele caminha conosco. Sim, agora, não amanhã, 

voltamos a percorrer o caminho para o anunciar”. “Sim, posso fazer isto para que 

as pessoas sejam mais felizes, para que as pessoas sejam melhores, para 

ajudar muitas pessoas. Sim, sim, eu posso”. Do “se” para o “sim”, da lamentação 

para a alegria e a paz. 

Todos: AMÉM 


